
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου υποστηρίζει τις βιβλιοθήκες των οικισμών

  Παρασκευή, 22 Φεβρουαρίου 2019
  - Στον Πολιτιστικό Σύλλογο και το νέο λαογραφικό μουσείου του Σάρχου βιβλία από την
Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου - Υποστηρίζονται οι μικρότερες περιφερειακές βιβλιοθήκες
- Κώστας Μαμουλάκης: Δημιουργούμε ένα δίκτυο για την ενίσχυση της φιλαναγνωσίας στο
Μαλεβίζι          

Την βιβλιοθήκη του Πολιτιστικού Συλλόγου Σάρχου εμπλούτισε με 100 περίπου βιβλία η
Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου, ανταποκρινόμενη θετικά σε σχετικό αίτημα του
δραστήριου Συλλόγου.

  

Πρόκειται για μια κίνηση με σκοπό να ενισχυθεί η φιλαναγνωσία στο Μαλεβίζι, μέσω των
περιφερειακών βιβλιοθηκών των σχολείων και των συλλόγων. Η συγκεκριμένη μάλιστα
βιβλιοθήκη του Πολιτιστικού Συλλόγου Σάρχου, θα στεγαστεί στο άρτι αποκαταστημένο
κτήριο του παλαιού δημοτικού σχολείου του οικισμού, που πλέον θα λειτουργεί ως
Εκθετήριο Πολιτιστικής και Λαογραφικής Κληρονομιάς.
Η παράδοση των βιβλίων έγινε στην πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Σάρχου Ειρήνη
Περβολαράκη, από τον υπεύθυνο λειτουργίας της δημοτικής Βιβλιοθήκης, αρχαιολόγο
Γιώργο Τζωράκη, με την ευχή η κίνηση αυτή να επεκταθεί και σε άλλες βιβλιοθήκες.
Υπενθυμίζεται ότι το Εκθετήριο Πολιτιστικής και Λαογραφικής Κληρονομιάς του Σάρχου,
ένα έργο 160.000 ευρώ, δημιουργήθηκε στον χώρο του παλιού δημοτικού σχολείου του
οικισμού. Πρόκειται για έναν πανέμορφο χώρο ανάδειξης και προβολής της πολιτιστικής και
λαογραφικής κληρονομιάς του Μαλεβιζίου ο οποίος θα εγκαινιαστεί το επόμενο διάστημα.
Στον χώρο θα εκτίθενται παραδοσιακές στολές, έγγραφα, έπιπλα, εργαλεία και σκεύη μιας
άλλης εποχής, για να μπορούν οι νεότεροι επισκέπτες, Έλληνες και ξένοι, να
αντιλαμβάνονται τον τρόπο με τον οποίο ζούσαν οι πρόγονοί μας.

  

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης ανέφερε χαρακτηριστικά: «Το ότι η
Δημοτική μας Βιβλιοθήκη αποτελεί έναν ισχυρό φάρο γνώσης και πολιτισμού είναι γνωστό.
Όπως επίσης και το ότι στα αρχεία της συμπεριλαμβάνονται σπάνια και μεγάλης ιστορικής
σημασίας συγγράμματα που ενισχύουν το κύρος της σε εθνικό επίπεδο. Τώρα, προχωράμε
ένα βήμα πιο μπροστά. Δημιουργούμε ένα δίκτυο ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας στην
περιφέρεια του δήμου μας, με την στήριξη των μικρότερων βιβλιοθηκών που υπάρχουν
στους οικισμούς μας.
Με την ευκαιρία, θα ήθελα και δημόσια να απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στα
στελέχη της δημοτικής μας βιβλιοθήκης για όλα όσα έχουν καταφέρει».
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